

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Совета при Главе Республики Дагестан по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства в Республике Дагестан по должностям, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 28 октября 2021 г. № 189

1. Внести в состав Совета при Главе Республики Дагестан по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства в Республике Дагестан по должностям, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 28 октября 2021 г. № 189 «О Совете при Главе Республики Дагестан по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства в Республике Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 8 ноября, № 05004007884; 2023, 3 мая, № 05004011162; 2024, 20 февраля, № 05004012928; 18 октября, № 05004014212), следующие изменения:

а) позицию:

«Представитель удаленного рабочего места акционерного общества «МСП Банк» в Республике Дагестан (по согласованию)»

заменить позицией следующего содержания:

«Региональный директор Департамента региональных программ (УРМ г. Махачкала) акционерного общества «Российский Банк поддержки малого и среднего предпринимательства» (по согласованию)»;

б) позицию:

«Заместитель руководителя Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан (секретарь Совета)»

заменить позицией следующего содержания:

«Первый заместитель руководителя Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан (секретарь Совета)».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава

УПРАВИТЕЛЬСТВЯ

УПРАВИТЕЛЬСТВЯ

ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

№1

Г. Махачкала

20 марта 2025 года

№ 39